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a) Avvovpe To GLGTNUA TOV EEIGOCEDY TOVG :
{y2=9x <¥x+2f=9x %@+4x+4=9x
= = =

y=X+2 |y=x+2 y=X+2
x> -5x+4=0 [x=171x=4
= =
y=X+2 y=X+2

['a@ x=1 givan y=1+2=3
['a x=4 elvan y=4+2=6
Apa éyovpe A(1,3) Ko B(4,6)

B) Bpiokovue apykd t1g cvvietaypéveg tav K kot A
H mpoPoin tov A otov d&ova Y'Yy eivat 1o choTnpo Topng g Kabemg and 10 A otov y'y

kot tov d€ova y'y. Apo eivor K(O,B). Opowo givar A(0,6)

‘Exovps howrév: (AK)-(BA) = (0-1)° +(3-3)° -\[(0-4) +(6-6) = V1-/4* =4
["a va Bpovpe mov tépver ) € tov d&ova X'X , Bétovpe oty e&icwon g y =0
Kot épovpe: 0=X+2=>Xx=-2

Apo gtvan M(—Z,O) Ko (OM)2 = ,\f(—Z—O)Z =4

Onéte : (AK)-(BA)=(OM)’



